

据新华社上海7月4日电

“今年是建党100周年，感谢您为新中国所做的一切！”

“谢谢你们！你们披荆斩棘换来的幸福，我们享受到了！”

连日来，上海龙华烈士陵园陈延年、陈乔年、赵世炎的墓前，堆满了寄给百年前的“跨时空来信”。来信长短不一，诉说炽烈情感。

收信人是长眠于此的陈延年、陈乔年、赵世炎三位烈士，寄信人是今天的年轻人，他们的落款——“来自新中国的新青年”“21世纪新青年”“永远爱你们的青年”“共产主义接班人”“一个生活在你们曾经为之奋斗的美好时代中的青年”……

陈延年、陈乔年、赵世炎三位烈士因为电视剧《觉醒年代》而广为人知。他们的墓地挨在一起，平时鲜花不断。“七一”前后，来此缅怀者更是络绎不绝，人们在墓前默哀、献花，并朗读写给他们的信。

“向日葵要送给激情、蓬勃、向上的你们。”“白玫瑰是我对你们最真诚的敬意，红玫瑰是我对你们最热烈的爱意。”

6月30日和7月1日两天，寄送至陈延年、陈乔年、赵世炎三位烈士墓前的信件、明信片二三百件。加上此前来信，三位烈士墓前收到的信件已近千件。

烈士墓前除了书信、鲜花和千纸鹤，还有烈士生前爱吃的花生、苹果，来自延年、乔年老家的安徽怀宁贡糕，以及百年变迁的新闻报道等，有人还默默摆放了神舟飞船模型。

“感谢您在千辛万苦中杀出一条血路。”人们纷纷告诉先烈：“今日盛世，如您所愿！”



陈乔年烈士墓前的信件

/视觉中国

在信中，陈延年、陈乔年烈士先后在龙华慷慨就义前留下的遗言被广为引用，告慰声声：

“革命者光明磊落、视死如归，只有站着死，决不跪下！”

“让我们的子孙后代享受前人披荆斩棘的幸福吧！”

1927年7月4日，时任中共江苏省委书记的陈延年在龙华牺牲，临刑前坚决不下跪，被刽子手乱刀砍死。15天后，继任江苏省委书记的赵世炎，也在龙华英勇就义。1928年6月6日，时任中共江苏省委组织部长的陈乔年在龙华牺牲，牺牲前受尽酷刑，始终坚贞不屈。

牺牲时，陈延年29岁，陈乔年26岁，赵世炎26岁。

“延年，应是期盼长寿的祝愿

吧。您却在最光辉灿烂的年华早早牺牲，终究以你青春之生命，延华夏之华年。”

墓前这些寄往百年前的“跨时空来信”，真挚热烈，感人肺腑。

“感谢您的牺牲让我们拥有了如今的幸福生活”；

“安徽合肥‘延乔路’的尽头，已经通往‘繁华大道’”；

“前不久，我们的航天员进入了中国人自己的空间站”；

“今天，天安门广场举行了盛大的建党百年庆祝大会”；

……

像英烈一样，把这满腔热血献给这个美好的时代，是许多人的共同心愿。

一位写信人“亚楠同志”写道：“我要靠近光、追随光，努力成

为光，成为自己的光，成为照亮他人的光。”

“我仰望你看过的星空，脚下大地已换了时空，你留在风中摇曳的那抹红，在心中！”同济大学一名“00后”新党员送来的明信片这样写着。

党的历史，是最生动、最有说服力的教科书！“跨时空来信”，也是对先烈最好的安慰：

“因为你，我们自豪生于红旗下、长在华夏家”；

“或许你们从未远去，我们就是你们”；

“我们的眼睛，即是你的眼睛”；

“我们的生命，即是你的生命”；

“因为1921，所以2021！”

「以你青春之生命，延华夏之华年！」

连日来，龙华烈士墓前收到许多「跨时空来信」

为什么说别克昂科威 Plus 拥有超五星安全品质？

当前，国内SUV市场已杀成一片红海，中型SUV细分领域更是如此。要想在激烈的竞争中脱颖而出，就必须拿出自己的“杀手锏”。作为别克品牌布局中型SUV市场的全新战略车型，昂科威 Plus 凭借着强大的产品实力，尤其是在超越同级的安全品质，让其已然显现出爆款潜质。

行业领先技术实力 造就超五星安全品质

众所周知，安全早已被注入到了别克的品牌基因中，此前别克昂科威 / 昂科威 S 等 SUV 产品曾以出众的安全品质，在国内外获得五星安全评价。如今，别克昂科威 Plus 延续别克品牌一贯以来的高安全标准，其依照中美五星安全碰撞标准开发，不论是设计、工艺，还是安全品质都达到了行业顶尖水准。

别克昂科威 Plus 遵循通用汽车远高于国标的安全测试流程及标准，引入离位碰撞测试环节，针对儿童及成人歪坐、跪坐、无约束乘坐等状态进行碰撞测试，并将这一测试范围延伸至第三排。同时，新车开发

还涵盖了各种各样碰撞测试假人，包括不同年龄的儿童碰撞测试假人，以及女性碰撞测试假人等等，进一步提升安全防护水平。

在车身结构方面，别克昂科威 Plus 采用五环六纵的BFI一体式车身结构，并应用超高强度钢材，整车高强度钢比例达到78%，A柱、B柱、车顶横梁则大面积使用屈服强度达到1500Mpa的热成型钢材，可谓形成了钢筋铁骨之躯，不惧任何剐蹭和碰撞。

不仅如此，别克昂科威 Plus 还针对可能出现的不同碰撞类型做了充分的安全设计和优化，以精益的车身架构和高效的传力路径有效缓解碰撞时所产生的车身形变，保障车内乘员的生命安全。当发生较大碰撞事故时，别克昂科威 Plus 的



动机舱面对巨大冲击力可以通过吸能溃缩，尽可能地保证座舱完整，车门能够正常开启，同时安全气囊会在极短的时间内弹出，最大程度地保护驾乘者头部和胸部，减轻对车内人员的伤害。

丰富智能安全技术 构筑高等级安全防护

首先，在智能安全技术方面，得益于通用汽车全新一代VIP智能电子架构强大的运算与信息处理能力，别克昂科威 Plus 拥有同级领先的智能驾驶辅助科技，全车装备多达4个超声波传感器、6个高清摄像头和2个毫米波雷达，搭载包括FCA前方碰撞预警系统、SBZA侧盲区预警系统、RCTA泊车预警系统、LDW车道偏离预警系统、LKA车道保持系统、PD行人识别系统等在内的多项eCruise智能驾驶辅助技术，实现全员、全时、全方位的周全守护。此外，在第三代APA

全自动智能泊车系统的帮助下，即便是新手司机，也能很轻松地完成停车入库操作。

别克昂科威 Plus 还配备丰富的安全气囊和包括ESC电子稳定控制系统、HAS坡道辅助系统、EPB电子驻车系统、AUTO HOLD自动驻车系统、TPMS智能胎压显示系统在内的主动安全系统，以及高清流媒体后视镜、HUD平视显示屏、高清360°全景泊车影像等实用的智能安全配置，让驾驶更加轻松便捷。

作为保障驾驶安全的重要辅助功能，别克昂科威 Plus 搭载了同级超前的Matrix Pixel矩阵式全LED像素大灯。该大灯可根据车辆速度、转弯角度以及车身横摆角速度进行综合计算，同时通过调整大灯的远近光模组和角灯，增强弯道内侧近光照射亮度，便于驾驶员在弯道行驶时更好地掌握前方路况，提升夜间行车安全。大灯还配备了第三代ADB智能防眩目远光功

能，在不影响驾驶者视野效果的同时，有效防止对其它车辆造成眩光干扰，构建更安全的交通环境。正是因为搭载了完备的智能安全科技，别克昂科威 Plus 在风险预判方面相比同级车型更胜一筹，可以说真正做到了防患于未然。

安全服务贴心相伴 呵护每一次出行

值得一提的是，别克昂科威 Plus 还标配新一代OnStar安吉星全时在线助理，涵盖5大类50多项主要服务，包括涉及应急安全方面的服务，如碰撞自动求助和紧急救援。在车辆发生碰撞事故后，安吉星碰撞自动求助系统会在第一时间连接呼叫中心并发出求救信号，客户服务顾问会立即做出响应，了解乘客安全状况，并在必要时将车辆信息传达给救援机构，为救援服务提供帮助。

无论车主身处何地，系统都能精准、及时地锁定车辆所在位置，从而更好地协助救援。这一人性化安全关怀服务，也为客户带来了更周全的安全保障。

毫无疑问，别克昂科威 Plus 是为不断追求自我超越的社会中坚力量打造的一款敢于突破、并拥有越级产品实力的全能SUV。更重要的是，别克昂科威 Plus 在安全防护方面真正实现了全方位进阶，可以说将超五星安全品质烙印于心。相信这也成为它持续打动消费者的“秘密武器”。

(于大卫)

